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Ritp:/farbe.i tu-berlin.de/MNBS/MNGEL ONZ.TXT 7.PS; start output
N: ingen 3D-linearisering (OL) i fil (F) eller PS-startup (S), side 1/1

5-003000-L0O MN550-1N, B2_47

R(M) refleksjonsfaktor; optimalfarge:

udefinert rad R-
10 71

08 T
06 T
04 1

02 1 A=
590
00 + . ;

400 500 600
bglgelengder /nm
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5-003000-LO MNS550-5N, B2_49_3

D fargeverdi i digitalteknikken

255
2041
1531
102t
5171
0

5-003000-L0O MN550-7N, B2_51

-:lTUB-testhansje MNS55; Computergrafikk og fargemetrikk
Bildeserie MN55, 3D=0, de=0
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5-003000-L0 MN550-2N, B2_48
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5-003000-L0

F fargeverdi i fargemetrikken
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5-003000-L0 MN550-6N, B2_50

F* fargehet i fargemetrikken

5-003000-L0 MN550-8N, B2_52_1

D* fargehet i digitalteknikken
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5-003000-L0 MN551-1N, B2_52_2

5-003000-L0 MNS51-3N, B2_54
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5-003000-L0O MN551-7N, B2_56

input:
output: ingen endrin
L

rgb/cmyk —> rgh/cmyk

5-003000-L0O MN551-2N, B2_53
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5-003000-L0 MN551-6N, B2_55_3

D fargeverdi i digitalteknikken
(C-

2557
2041
1531
102t
51t
04

5-003000-L0O MN551-8N, B2_57
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